

WebBér rendszer és a Novitax bérszámfejtő program összekapcsolása

A WebBér megrendelés (regisztráció) után a cégadmin jogosultsággal rendelkező felhasználónak, a **WebBér** rendszerben, a **“Cégbeállítások” / “Összekapcsolás a Novitax bérszámfejtő programmal”** menüpontban van lehetőség a WebBér felület és a Novitax bérszámfejtő program összekapcsolására, hogy az adatok oda-vissza tudjanak áramolni.

A menüpontra kattintva meg kell adni a bérszámfejtő e-mail címét, aki a Novitax bérszámfejtő programhoz hozzáféréssel rendelkezik, mert az Ő e-mail címére megy ki az összekapcsolást lehetővé tevő üzenet.

Összekapcsolás Novitax Bér programmal

teszt@berszamfejto.hu e-mail című bérszámfejtő már csatlakoztatva van a cégbázisához.

Amennyiben nem ez a bérszámfejtőjének az e-mail címe vagy bérszámfejtőt váltott és szeretné az új bérszámfejtőhöz kapcsolni a cégbázisát, kérjük nyomja meg a **módosítás** gombot, majd a megjelenő mezőbe írja át az e-mail címet és nyomja meg a **küldés** gombot!

Erre az e-mail címre küldjük az összekapcsoláshoz szükséges API kulcsot és a leírást, hogy hogyan kell beállítani a Novitax Bér programban.

Üresen hagyva az e-mail cím mezőt, a jelenlegi kapcsolatot töröljük és nem állítunk be újat.

Módosítás

Összekapcsolás a Novitax bérszámfejtő programmal

WebBér rendszer és a Novitax bérszámfejtő program összekapcsolása

WebBér összekapcsolása Novitax Bér programmal

Tisztelt Bérszámfejtő!

A(z) **XYZXYZ ZYXZYX Kft.** cég össze kívánja kapcsolni a WebBér illetve a Bér adatbázisát a hatékonyabb működés érdekében.

Az összekapcsoláshoz kérjük, hogy lépjen be a(z) **XYZXYZ ZYXZYX Kft.** cég Bér adatbázisába és a "WebBér" / "Összekapcsolás WebBér-rel (API kulcs)" menüpontra kattintva adja meg az alábbi API kulcsot:

HFICnkdxeIW1rps19gzPabcdefghi88

A Bér program újraindítása után megkezdheti a WebBéres programhasználatot.

Amennyiben Ön nem számfejti a(z) **XYZXYZ ZYXZYX Kft.** céget, kérjük hagyja figyelmen kívül levelünk tartalmát, és törölje postafiókjából.

Üdvözlettel,
WebBér csapata

Ez egy automatikusan generált üzenet, kérjük, ne válaszoljon rá! Amennyiben kérdése merült fel, kérjük, keresse adminisztrátorát vagy ügyfélszolgálatunkat!

API kulcs

Az e-mailben szereplő API kulcsot kell bemásolni a Novitax bérszámfejtő programban a **"WebBér"** / **"Összekapcsolás WebBér-rel (API kulcs)"** menüpontban.

WebBér rendszer és a Novitax bérszámfejtő program összekapcsolása

Összekapcsolás WebBér-rel

Kérjük, írja be az e-mailben kapott API kulcsot a lenti mezőbe, majd fogadja el a felhasználási feltételeket!

API kulcs:

Szerver:

A WebBér használatához szükséges személyi adatok webber.novitax.hu felületre feltöltéséhez és kezeléséhez szükséges hozzájárulással rendelkezem.

Összekapcsolás a WebBér-rel

Az összekapcsolás sikerességéről üzenetet küld a bérszámfejtő program.